

『こども英語学習トランプ 名詞 第2集』正誤表

次の箇所を訂正し、お詫び申し上げます。

該当ページ	該当箇所	正誤	訂正内容
別冊指導書 37ページ	4-5行目	誤	Water is stonger than fire./ Water is stonger than fire.
		正	Water is stronger than fire./ Water is stronger than fire. (r を加える)